

**Заявка  
на участие в конкурсе на получение республиканской  
Премии «Таным»**

Полное наименование претендента	Общественный Фонд «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн»
Ф.И.О. представителя претендента	Утебаева Динара Каирбековна
Наименование номинации Премии «Таным»	«Партнерство на благо гражданам»
Контактная информация организации претендента	г.Костанай, ул. 1 мая, 151, 87142 53 27 20
Миссия претендента на премию	развитие гражданского общества через усиление института НПО и повышение гражданской активности населения в различных направлениях деятельности неправительственного сектора, реализация социально-значимых проектов
Целевая группа претендента	Неправительственные организации, инициативные группы, граждане
Описание деятельности	<p>ОФ "Гражданский альянс Костанайской области "ГрИн" является Центром развития гражданских инициатив Костанайской области, оказывает поддержку неправительственным организациям и инициативным группам в продвижении инициатив и реализации проектов.</p> <p>При ОФ «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн» открыта общественная приемная, в которой принято более 150 обращений. Организация работы Общественной приемной стала Центром гражданской инициативы в вопросах профилактики коррупции, в том числе формирования антикоррупционной культуры в обществе, недопущения нарушений законодательства РК о противодействии коррупции, а также в сферах госслужбы, госуслуг и т.д. и Этического кодекса государственных служащих. Именно приемы граждан позволяют прочувствовать настроение общества, понять причины тех или иных проблем, в том числе связанных с несовершенством в законодательстве. Один из ярких</p>

	<p>примеров решения проблем в регионе – обращения граждан на школьные поборы. Когда родители учеников школ стали один за другим жаловаться на школьные поборы, руководитель приемной Утебаева Д.К. совместно с Департаментом Агентства по делам государственной службы и противодействия коррупции и отделом образования города Костаная инициировали цикл родительских собраний в школах города, на которых разъясняли их права. В общественной приемной рассматриваются вопросы разного характера.</p> <p>Для повышения эффективности деятельности общественной приемной ОФ «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн» заключили меморандум с Костанайской коллегией адвокатов, теперь на приемах граждан присутствует и бесплатно консультирует адвокат Сабиржан Турсунов.</p>
<p>Значимый социальный вклад в жизнь целевой группы и в целом региона, страны, развитие гражданского общества в Казахстане</p>	<p>Общественным Фондом регулярно проводится общественное исследование методом «тайный покупатель» на наличие коррупционных рисков и административных барьеров при получении государственных услуг в сферах социального обеспечения, обслуживания и защиты населения, трудоустройства и занятости, здравоохранения, образования, жилищных отношений и предпринимательской деятельности. За период с мая по сентябрь 2017 г. совместно с Департаментом агентства по делам государственной службы и противодействия коррупции по Костанайской области произведено 55 визитов в организации, в которых осуществляют прием заявлений и выдачу результатов оказания услуг, в том числе в филиалах Государственной корпорации.</p> <p>Благодаря ОФ «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн» заметно выросла гражданская активность молодежи, которые проводят общественный мониторинг качества оказания государственных услуг методом «тайный покупатель». Многие из них сами являются инициаторами различных акций, конкурсов и флэшмобов. К примеру, депутаты молодежного маслихата города Костаная проводили конкурс видео-роликов, а участвовали в ней в основном школьники города. В апреле 2018 года при поддержке ОФ «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн» при Академии МВД РК имени Ш.Кабылбаева в Костанайской области создан Клуб «Молодежная антикоррупционная инициатива» из числа</p>

	<p>активных студентов Вузов Костаная, который не имеет аналогов в Республике. Ребята активно сотрудничают Департаментом АГДСиПК.</p> <p>Кроме этого ОФ «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн» совместно с управлением по вопросам молодежной политики запустили серию мероприятий, направленных на формирование антикоррупционной политики в молодежной среде и повышение имиджа государственных служащих, в т.ч диалоговые площадки, проведение интеллектуального конкурса «Брейн-ринг», дебатного турнира среди ВУЗов, колледжей и школ области на тему «Формирования антикоррупционной культуры и повышение имиджа государственной службы» и др.</p> <p>Активисты ОФ «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн» проводят внутренний мониторинг коррупционных рисков по инициативе государственных органов: Департамента государственных доходов Костанайской области, Департамента труда и социальной защиты и управления здравоохранения Костанайской области. Данные мониторинга поступают руководителям организации для принятия решений.</p>
Дополнительная информация	<p>Руководитель организации Динара Утебаева также возглавляет Специальную мониторинговую группу внешнего анализа и оценки реализации Антикоррупционной стратегии на 2015-2025 годы, члены которой активно принимают участие во всех проводимых нами мероприятиях и является членом Совета по этике госслужащих.</p> <p>Благодаря деятельности Областной СМГ под руководством Динары Утебаевой были выявлены нарушения в сфере образования (незаконные проживания в общежитиях колледжей), в транспортной сфере (объезд пограничного поста, нарушения грузоперевозчиками нагрузки на ось), выявлены и устранены «бегунки» в СпецЦОНе города и др.</p> <p>Вклад ОФ «Гражданский альянс Костанайской области «ГрИн» в противодействие коррупции отмечен грамотами Департамента Агентства по делам государственной службы и противодействия коррупции (2015,2016,2017,2018),</p>
Наименование	- Управление по вопросам молодежной политики акимата Костанайской области (руководитель Журкабаев Марат

контактные данные двух организаций, которые могут дать рекомендации на претендента	Кенжебекович) - Управление внутренней политики акимата Костанайской области (и.о. руководителя Байменова Зауре Ануарбековна)
Дата заполнения заявки	3 ноября 2018 г.
Данные и контактная информация лица и/или организацию выдвинувшего претендента	- Департамент Агентства по делам государственной службы и противодействия коррупции по Костанайской области (руководитель Муксимов Салауат Силибаевич)
Ссылка на видеоролик	<a href="https://yandex.kz/video/search?filmId=5041841767892188270&amp;text=гражданский%20альянс%20костанайской%20области%20грин">https://yandex.kz/video/search?filmId=5041841767892188270&amp;text=гражданский%20альянс%20костанайской%20области%20грин</a>